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EXAMEN DE ELECTRONICA 1

22/12/06 5
Resolver cada problema en hojas separadas. :
Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.
La prueba es sin material. e _
Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos. R -

PREGUNTA (24 puntos)

En el circuito de la Figura determinar:

a) La ganancia vo/vd en funcién de Io.

b) El valor minimo de tensién de
entrada en modo comun que asegura
un funcionamiento correcto del
amplificador (es decir el limite
inferior del rango de entrada en
modo comun) en funcién de Jo.

M6

I-—o-VDD

+wd/2 ~d/2
Datos:
VDD =-VSS lo
Los transistores tienen:
Bn = (HCoxW/L), = (uCoxW/L), = B, Vton
= [Vtop| = Vto, 8, = 8,=0, Vas=V ay=c0 M4 |
VSS %

PROBLEMA 1 (38 puntos)

El circuito de la figura es un regulador de tensidon con proteccion contra sobrecarga.
a) Calcular R2 para que el circuito limite su corriente maxima a Irymax = 2A.
b) (Qué condiciones debe cumplir R1 para que el circuito opere correctamente en

todo el rango de corrientes (0,Irr max) para tensiones de entrada variando entre
28V y 35V,

c) ¢(Cual es la potencia disipada en el transistor en el peor caso?
d) Para estimar cuanto afectara un ripple en Vin a la salida Vout calcular la
ganancia Vout/Vin para una carga RL=20Q y R1=300Q.

Datos: Q1 y Q2: Vgg = 0.7V, Vgany = 0, B=200.
D1: IN4747A , V=20V @ Izr=12.5mA, rz1=22Q, Pp=1.2W.
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PROBLEMA 2 (38 puntos)

a) Para el circuito de la Fig. 1, grafique la transferencia Vol/Vin. Marque y
justifique claramente los puntos notables de la grafica. Considere OA1 ideal
alimentado entre +VCC y -VCC

b) Con el circuito de laFig. 1 se arma el circuito de la Fig. 2, donde OA2 es ideal,
alimentado entre +VCC y —VCC, Re=c0 y R3=0. Grafique Vout y Vol en
funcion del tiempo. Marque y justifique claramente los puntos notables de la
grafica.

c) Ahora se considera que OA2 es un LM7301 cuya hoja de datos se adjunta. Para
esta parte considere OA1 ideal, VCC=5V, R=1kQ, R1=8.2kQ, R2=10kQ.

1) Dimensione Re y R3 para minimizar el offset a la salida de QA2 y se
mantenga ¢l funcionamiento de la parte b). ;Cuanto vale el offset a la
salida en el peor caso y en el caso tipico? ,

ii) ¢Cual es la maxima frecuencia que puede alcanzar el circuito sin que
OA2 distorsione la sefial de salida Vout? ;Cuénto debe valer C en ese

caso?
R2
M
Fig. 1 R1 OAt
. O— W\ +
Vin >—J._o Vo1
. ,‘ A’
C :
R2 —]|
AWy Re~
AW
R1 OA1 Vo1
: ~AM : ? R or2
Flg. 2 ) AN >—v—0 Vout
/77 R3
5.0V BC Electrical Characteristics
Vo LM7301
Symbol Parameter Conditions {Note 5) Limit Units
{Note 6)
Vas Input Offset Voltage 0.03 6 my
' 8 max
la Input Bias Current Vo =0V an 200 nA
250 max
log Input Offset Current Vo = OV 0.7 70 nA
80 max
AC Electrical Characteristics
'Symbol Parameter Conditions Typ Units
(Mote 5)
SR Slew Rate +4V Step @ V5 t6V 1.25 TS
GBW Gain-Bandwidth Product | f=100kHz R =10k | A MHz
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